
Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 23/2/22

Με ένα πρωτοφανές έγγραφό του ο διοικητής του νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ Θεσσαλονίκης κ. Παντελιάδης
«αποφασίζει και διατάσσει» πως κάθε εισαγωγή ασθενούς θα πρέπει να περνάει από την δική του έγκριση
( ! ) αλλιώς … «το κόστος της διενεργηθείσας ιατρικής πράξης θα βαρύνει αποκλειστικά τον θεράποντα
ιατρό» ( ! ! ) Υπενθυμίζουμε πως είναι ο ίδιος διοικητής που τον Νοέμβριο 2020 είχε στείλει στον
εισαγγελέα τον εκπρόσωπο ιατρών του ΑΧΕΠΑ Θ. Σιούλη επειδή ο συνάδελφος είχε πει την απλή αλήθεια,
δηλαδή πως η γενική εφημερία του νοσοκομείου ξεκινούσε χωρίς διαθέσιμη κλίνη ΜΕΘ.

Το κατάπτυστο αυτό έγγραφο (ημερομηνία 14/3/22) είναι απολύτως ξεκάθαρο. ΔΕΝ αναφέρεται στην
πιθανότητα κάποια τακτικά περιστατικά να παρουσιάζονται ως έκτακτα κλπ. Αναγορεύει την διοίκηση
του νοσοκομείου σε «γκαουλάϊτερ» που θα πρέπει υποχρεωτικά να εγκρίνει όλες τις εισαγωγές ασθενών,
τακτικές και επείγουσες, αλλιώς απειλεί να χρεώνει στον θεράποντα γιατρό το κόστος των ιατρικών
πράξεων. Για παράδειγμα αν στην γενική εφημερία διακομιστεί από τον τόπο του συμβάντος στο ΤΕΠ του
νοσοκομείου θύμα τροχαίου δυστυχήματος με ρήξη σπληνός (δηλαδή με τραυματισμό που είναι θανάσιμος
αν ο τραυματίας δεν οδηγηθεί αμέσως στο χειρουργείο) τότε ΠΡΩΤΑ θα πρέπει να υποβληθεί … αίτημα
στην διοίκηση του νοσοκομείου και ΜΕΤΑ να εγκριθεί προκειμένου ο τραυματίας να χειρουργηθεί
επειγόντως για να μην πεθάνει.

Προφανώς ο κ. διοικητής είναι «ειδικός» στο να ερμηνεύει κάθε φορά το ουσιαστικό «θέλω» της
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κυβερνητικής πολιτικής και να το εξυπηρετεί με τον πιο ακραίο τρόπο για να φαίνεται πρόθυμος ζηλωτής
στην εξουσία. Όπως τον Νοέμβριο 2020 σωστά είχε ερμηνεύσει το τότε «θέλω» της κυβέρνησης (ψέμα,
συκοφαντία, συγκάλυψη, τρομοκράτηση των υγειονομικών που έλεγαν την αλήθεια) έτσι σωστά το
ερμηνεύει και τώρα Μάρτιο 2022 : περιορισμός του κόστους με θυσία ανθρώπινων ζωών και
ιδιωτικοποίηση των πάντων πάλι με προσπάθεια τρομοκράτησης των γιατρών. Το θέμα είναι πως με την
αβυσσαλέα αυτή ειλικρίνειά του ο κ. Παντελιάδης εκθέτει ανεπανόρθωτα ΚΑΙ τους ανωτέρους του ΚΑΙ
συνολικά τον κρατικό μηχανισμό.

Ρωτάμε λοιπόν:

– Η διοίκηση της 4ης ΥΠΕ και η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας συμφωνούν με τα ανεπανάληπτα
καμώματα του κ. διοικητή του νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ ;
– Η Ιατρική Σχολή του ΑΠΘ έχει να πει κάτι μια που το ΑΧΕΠΑ είναι πανεπιστημιακό νοσοκομείο ;
– Οι εισαγγελείς της Θεσσαλονίκης που είχαν σπεύσει το 2020 να υπακούσουν στις μεθοδεύσεις του κ.
διοικητή ενάντια στον εκπρόσωπο των γιατρών, ενδιαφέρονται για το επικίνδυνο και έκνομο αυτό
έγγραφο που εκθέτει ασθενείς σε κίνδυνο;

Οι απαντήσεις πρέπει να είναι άμεσες, έμπρακτες και χωρίς «ναι μεν αλλά». Αν το έγγραφο δεν ανακληθεί
και ο κ. διοικητής παραμείνει στην θέση του, αυτό σημαίνει πως ο κ. Πλεύρης και η κ. Γκάγκα είναι
συνένοχοι στην έκθεση ασθενών σε κίνδυνο. Αν το μεγαλοκαθηγητικό κατεστημένο της Ιατρικής Σχολής
του ΑΠΘ δεν αντιδράσει, θα επιβεβαιώσει τον ρόλο του ως εξάρτημα της κρατικής εξουσίας ενάντια στο
ίδιο το ιατρικό λειτούργημα.

Σε κάθε περίπτωση, η απάντηση του υγειονομικού κινήματος πρέπει να είναι άμεση και αποφασιστική.
Καλούμε την ΕΝΙΘ, την ΟΕΝΓΕ, την ΠΟΕΔΗΝ και το Σωματείο Εργαζομένων του ΑΧΕΠΑ να καλέσουν
επειγόντως σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις με αίτημα την ανάκληση του απαράδεκτου εγγράφου και την
απομάκρυνση αυτού του επικίνδυνου διοικητή.


